 
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 
         KIỂM TRA CUỐI KÌ HỌC KỲ I – NĂM HỌC 2021 - 2022

TP HỒ CHÍ MINH
Môn: TOÁN – LỚP 10

TRƯỜNG THPT BÌNH KHÁNH
Thời gian làm bài: 60 phút             


---------------
   (Không kể thời gian giao đề)
                                                                   
   (Đề có 4 trang – Gồm 40 câu trắc nghiệm)

Họ và tên thí sinh: ................................................................................... Lớp: 10A ..... SBD: .....................
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Câu 2. Cho tập hợp 
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Câu 5. Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào? 
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Câu 6. Đường thẳng trong hình vẽ sau đây là biểu diễn hình học tập nghiệm của phương trình nào?
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Câu 7. Cho hai vectơ
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Câu 8. Suy luận nào sau đây đúng?
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Câu 9. Cặp 
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Câu 10. Trong các hàm số sau, hàm số nào không phải là hàm số chẵn:
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Câu 11. Phần không bị gạch trong hình vẽ dưới đây biểu diễn cho tập hợp nào?

[image: image51.png]



A. 
[image: image52.wmf](

]

;6

-¥


B. 
[image: image53.wmf](

)

;6

-¥


C. 
[image: image54.wmf][

)

6;10.


D. 
[image: image55.wmf][

)

6;

+¥

.
Câu 12. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 14. Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image70.wmf]Oxy

, cho hai điểm 
[image: image71.wmf](

)

(

)

2;1,4;3

AB

-

. Tọa độ của vectơ 
[image: image72.wmf]AB

uuur

 bằng:
A. 
[image: image73.wmf](

)

6;2

AB

=

uuur

.

B. 
[image: image74.wmf](

)

8;3

AB

=-

uuur

.

C. 
[image: image75.wmf](

)

2;4

AB

=

uuur

.

D. 
[image: image76.wmf](

)

2;4

AB

=--

uuur

.

Câu 15. Hàm số 
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Câu 16. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 17. Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 18. Số nghiệm của phương trình 
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Câu 19. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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Câu 20. Chọn khẳng định sai 
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Câu 21. Trong mặt phẳng 
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Câu 22. Cho hai tập hợp 
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Câu 23. Khẳng định nào sau đây là sai?
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Câu 24. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 28. Gọi 
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Câu 29. Cho tam giác đều 
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Câu 30. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 31. Tung độ đỉnh 
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Câu 34. Cho hai tập hợp
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Câu 35. Trong mặt phẳng 
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Câu 36. Cho tam giác 
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